SIEMENS

Fridge-ireezer

Réfrigérateur / Congélateur combine

g8 Ay A
KG..N..

siemens-home.bsh-group.com/welcome

en User manual
fr  Notice d'utilisation Register
ar Jasviaw X! J—Js your

£ ° product
online



en Contents

Information concerning disposal ... ...
Safety and warning information .......
Installation . ........... ... ... ...
Aligning the appliance . ..............
Changing over the door hinges .......
Getting to know your appliance .. .....
Fascia ........c.oooiiiiii i

Observing ambient temperature
andventilation ......... ... ...

Connecting the appliance ............
Switching the applianceon ...........
Setting the temperature .............
Store food in the appliance .. .........

fr Table des matiéres

Conseils pour lamise au rebut . .......

Consignes de sécurité
et avertissements ..................

Installation . .............. ... . ...
Ajuster l'appareil ...................

Inversion du sens
douverturede porte ................

Présentation de l'appareil ............
Bandeau de commande .............

Contrdler la température ambiante
etlaération .......................

Branchement de l'appareil ...........
Enclenchement de I'appareil .. ........
Réglage de latempérature ...........

Rangement
des produits alimentaires ............

D OOy OOt W W

© 0 o~~~

Interior fittings .............. ... ..., 9
Freezing and storing food . ........... 10
Freezing freshfood ................. 10
Super freezing ...........o il 11
Max. freezing capacity .............. 11
Thawing frozenfood ................ 11
Switching off and disconnecting

the appliance ...................... 11
Tips for savingenergy ............... 12
Operating Noises . .......covvvvvvnn.. 12
Eliminating minor faults yourself . ... ... 13
Customer service .................. 14
Equipement ........ ... ... 22
Congélation etrangement ........... 23
Congélation de produits frais ......... 24
Supercongélation .................. 24
Capacité de congélation maximale .... 24
Décongélation des produits .......... 25
Arrét et remisage de I'appareil ........ 25
Nettoyage de l'appareil .............. 25
Economies d'énergie ............... 26
Bruits de fonctionnement ............ 26
Remédier soi méme

aux petitespannes . ......... ... 27
Service apres-vente................. 28



en

Information concerning
disposal

< Disposal of packaging

The packaging protects your appliance
from damage during transit. All utilised
materials are environmentally safe and
recyclable. Please help us by disposing
the packaging in an environmentally
friendly manner.

Please ask your dealer or inquire at your
local authority about current means of
disposal.

<» Disposal of your old
appliance

Old appliances are not worthless rubbish!
Valuable raw materials can be reclaimed
by recycling old appliances.

This appliance has been identified

ﬁ in accordance with the European

mmm directive 2002/96/EG on Waste
Electrical and Electronic Equipment —
WEEE. The directive specifies the
framework for an EU-wide valid
return and recycling of old
appliances.

A Warning

Redundant appliances
1. Pull out the mains plug.

2. Cut off the power cord and discard with
the mains plug.

Refrigerators contain refrigerant and
gases in the insulation. Refrigerant and
gases must be disposed of professionally.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit
is not damaged prior to proper disposal.

Safety and warning
information

Before you switch ON
the appliance

Please read the operating and installation
instructions carefully.

They contain important information

on how to install, use and maintain

the appliance.

Keep all documentation for subsequent
use or for the next owner.

Technical safety

¢ This appliance contains a small quantity
of environmentally-friendly but
flammable R600a refrigerant.
Ensure that the tubing of the refrigerant
circuit is not damaged during
transportation and installation. Leaking
refrigerant may cause eye injuries or
ignite.
If damage has occurred

— Keep naked flames and/or ignition
sources away from the appliance.

— Pull out the mains plug.

— Thoroughly ventilate the room for
several minutes.

— Notify customer service.

The more refrigerant an appliance
contains, the larger the room must be.
Leaking refrigerant can form

a flammable gas-air mixture in rooms
which are too small.

The room must be at least 1 mSper 8 g
of refrigerant. The amount of refrigerant
in your appliance is indicated on the
rating plate inside the appliance.
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¢ Only customer service may change
the power cord and carry out any other
repairs. Improper installations and
repairs may put the user at considerable
risk.

Importantinformation when
using the appliance

e Never use electrical appliances inside
the appliance (e.g. heaters, electric ice
makers, etc.).

Risk of explosion!

¢ Never use a steam cleaner to defrost
or clean the appliance! The steam may
penetrate electrical parts and cause
a short-circuit.
Risk of electric shock!

¢ Do not use pointed or sharp-edged
implements to remove frost or layers
of ice.
You could damage the refrigerant
tubing. Leaking refrigerant may ignite
Or cause eye injuries.

¢ Do not store products which contain
flammable propellants (e.g. spray cans)
or explosive substances in the
appliance.
Risk of explosion!

¢ Do not stand on or lean heavily against
base of appliance, drawers or doors,
etc

¢ Before defrosting and cleaning the
appliance, pull out the mains plug or
switch off the fuse.
Do not pull out the mains plug by
tugging the cable.

e Bottles which contain a high percentage
of alcohol must be sealed and stored in
an upright position.

o Keep plastic parts and the door seal
free of oil and grease. Otherwise, parts
and door seal will become porous.

¢ Never cover or block the ventilation
openings for the appliance.

¢ People who have limited physical,
sensory or mental abilities or inadequate
knowledge must not use this appliance
unless they are supervised or given
meticulous instructions.

Children in the household

e Keep children away from packaging
and its parts. Danger of suffocation from
collapsible boxes and foil!

¢ Do not allow children to play with the
appliance!

« |f the appliance features a lock, keep
the key out of the reach of children.

General regulations

The appliance is suitable

o for refrigerating and freezing food,
» for making ice.

The appliance is intended for domestic
use only.

The appliance is suppressed according
to EU Directive 89/336/EEC.

The refrigeration circuit has been checked
for leaks.

This product complies with the relevant
safety regulations for electrical appliances
(EN 60335/2/24).
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Installation

Install the appliance in a dry, well
ventilated room. The installation location
should neither be exposed to direct
sunlight nor near a heat source, e.g.

a cooker, radiator, etc. If installation next
to a heat source is unavoidable, use a
suitable insulating plate or observe the
following minimum distances to a heat
source:

3 cm to an electric cooker.
30 cm to an oil or solid-fuel cooker.

Appliances with fitted handles must be
situated at least 55 mm from the wall on
the hinge side so that the door can be
opened by 90°.

Aligning the appliance

Fig. B

Place the appliance in the designated
location and align.

Adjust the height-adjustable feet with
a wrench.

If the refrigerator is to be pushed, the
height-adjustable feet at the front of the
appliance must be completely screwed

in so that the front wheels can roll. Fig. E

Changing over the door
hinges

We recommend that you have the door
hinges changed over by our customer
service.

Before changing over the hinges, pull out
the mains plug or disconnect the fuse.

Attention! Carefully place the
appliance on its back.

Installation in numerical sequence. Fig.
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Getting to know
your appliance

Please fold out the illustrated last page.
These operating instructions refer to
several models.

The diagrams may differ.

Example of features

Fig.
(* not all models)

1-4 Fascia

5  Temperature selector refrigerator
compartment

6  Light switch
Interior light

8 Cold storage compartment
(Chiller compartment)

9 Bottle shelf
10 Air outlet opening

11 Shelf in the refrigerator
compartment

12 Fruit and vegetable container
13 Freezer drawer

14 Height-adjustable feet

15 Eggrack

16 Shelf for small bottles

17 Tray for large bottles

18 Ice pack */Frozen-food calendar

A  Refrigerator compartment
B  Freezer compartment

Fascia

Fig. @
1 On/Off button

2 Temperature selection button
freezer compartment

Can be selected from -16 °C to
approx. —24 °C.

Press the button until the required
temperature lamp illuminates.
The value last selected is stored.

3 Temperature display lamp freezer
compartment

The figures next to the temperature
display lights indicate the temperature
in°C.

The lit lamp indicates the selected
temperature.

4 Super freezing button
Switches super freezing on and off.

When the light is on, super cooling
has started.
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Observing ambient
temperature and
ventilation

The climate class can be found on

the rating plate. It states the room
temperature within which the appliance
can be operated.

Climate class Permitted ambient
temperature

SN +10°Ct0 32°C

N +16 “C t0 32°C

ST +18“C t0 38°C

T +18C t0 43°C

Note

The appliance is fully functional within the
room tmeperature limits of the indicated
climatic class. If an appliance of climatic
class SN is operated at colder room
temperatures, the appliance will not be
damaged up to a temperature of +5 “C.

Ventilation

Fig.A

The air on the rear panel of the appliance
heats up. Conduction of the heated air
must not be obstructed. Otherwise, the
refrigerator must work harder.

This increases power consumption.
Therefore: Never cover or block ventilation
openings!

Connecting
the appliance

After installing the appliance, wait at least
Y2 hour before switching on the appliance.
During transportation the oil in the
compressor may have flowed into the
refrigeration system.

Before switching on the appliance for the
first time, clean the interior (see Cleaning).

The socket should be freely accessible.
Connect the appliance to a 220-240 V/
50 Hz ac via a plug which has been
properly installed. The socket must be
fused with a 10 A or higher.

If the appliance is to be operated

in a non-European country, check
whether the stated voltage and current
type on the rating plate match the
values of your mains supply match

the values of the mains supply.

The rating plate is situated in the
bottom left-hand side of the appliance.
The mains connection cable may be
replaced by an electrician only.
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Switching the
appliance on

Press the On/Off button. Fig. /1
The appliance starts refrigerating.

Interior light in refrigerator compartment is
switched on when the door is open.

Operating tips
¢ The fully automatic No Frost system
keeps the freezer compartment and

refrigerator compartment free of ice.
Defrosting is no longer required.

¢ The sides of the housing are sometimes
heated slightly. This prevents
condensation in the area of the door
seal.

¢ The appliance doors have two different
opening angles.

When one appliance door is opened,
the second door may move slightly.

This is quite normal and can be ignored.

e |f you cannot open the freezer
compartment door immediately after
closing it, wait 2-3 minutes until the
partial vacuum has equalised.

Setting the
temperature

Refrigeratorcompartment

Rotate temperature selector, Fig. V5,
to a setting.

A higher setting lowers the temperature
in the refrigerator compartments.

We recommend:

e for long-term storage of food:
medium controller setting

¢ set a high controller setting only
temporarily if:
door is opened frequently, large
amounts of food are placed in the
refrigerator compartment.

We recommend storing perishable foods
at a temperature not above +4 °C.

A temperature of about +4 °C is reached
when the control is set to a centre
position.

Freezercompartment

The set values can be changed,
see Description of control panel.
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Store food in the
appliance

When storing food, comply with the
following:

¢ Wrap or cover food before placing in
the appliance. This will retain the aroma,
colour and freshness of the food.
In addition, flavours will not be
transferred between foods and the
plastic parts will not become
discoloured.

¢ Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliance.

¢ Do not block air outlet openings with
food in the refrigerator compartment,
otherwise the air circulation will be
impaired.

Food which is stored directly in front of
the air outlet openings may be frozen by
the cold air flowing out.

We recommend arranging the food

as follows:

¢ In the freezer compartment:
frozen food, ice cubes, ice cream

¢ On the shelves in the refrigerator
compartment (from top to bottom):
cakes and pastries, ready meals, dairy
products, meat and sausage

¢ In the vegetable container:
vegetables, salad, fruit

¢ In the door (from top to bottom): butter,
cheese, eggs, tubes, small bottles, large
bottles, milk, juice cartons

Interior fittings

* not all models

Cold storage compartment

(Chiller compartment)

Fig. H

The cold storage compartment has lower
temperatures than the refrigerator
compartment. Even temperatures below
0°C may occur. Ideal for storing fish, meat
and sausage.

Not suitable for lettuce and vegetables
and produce sensitive to cold.

Note:

The cold storage compartment functions
only when the tray on the left is located
below the top glass shelf (delivery
condition). At other positions, the tem-
peratures in the tray are the same as in
the rest of the refrigerator compartment.

Bottle shelf
Fig. A

Bottles can be stored securely on the
bottle shelf. The holder can be adjusted.

Frozen-food calendar *

Fig. /18

The figures next to the symbols indicate
the permitted storage period of the
produce in months. When purchasing
frozen produce, observe the date of
manufacture or use-by date.
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Freezing and storing
food

Purchasing frozen food
Packaging must not be damaged.

Use by the “use by” date.

Temperature in the supermarket freezer
-18°C or lower.

If possible, transport deep-frozen food in
an insulated bag and place quickly in the
freezer compartment.

Store food in the appliance

Preferably freeze large quantities of food
in the top compartments where freezing is
particular quick and therefore also gentle.
Place the food over the whole area of the
compartments or the freezer drawers.
Food which is already frozen must not
come into contact with the food which is
to be frozen. If required, move the frozen
food to the freezer drawers.

Storing frozen food

e To ensure good air circulation in the
appliance, insert the freezer drawers all
the way.

¢ Note:
If a lot of food is to be placed in the
freezer compartment, all the freezer
drawers can be taken out of the
appliance and the food stacked directly
on the freezer shelves. To remove a
freezer drawer, pull out all the way, lift at
the front and remove.

10

Making ice cubes

Fill the ice tray 34 full of water and place in
the bottom of the freezer compartment.

If the ice tray is stuck to the freezer
compartment, loosen with a blunt
implement only (spoon-handle).

To loosen the ice cubes, twist the ice tray
slightly or hold briefly under flowing water.

Freezing fresh food

Freezing food yourself

If you are freezing food yourself, use only
fresh, undamaged food.

The following foods are suitable for
freezing:

Meat and sausage products, poultry and
game, fish, vegetables, herbs, fruit, cakes
and pastries, pizza, ready meals,
leftovers, egg yolk and egg-white.

The following foods are not suitable
for freezing:

Eggs in shells, soured cream and
mayonnaise, green salads, radishes and
onions.

Blanching vegetables and fruit

To retain colour, flavour, aroma and
vitamin C, vegetables and fruits should
be blanched prior to freezing.
Blanching is the brief immersion of
vegetables and fruit in boiling water.
Literature on freezing and blanching is
available in bookshops.
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Super freezing

If there is already food in the freezer
compartment, switch on “super freezing’
several hours before placing fresh
produce in the freezer compartment.

As arule, 4-6 hours is adequate.

3

If max. freezing capacity is to be utilised,

24 hours are required. Smaller quantities
of food (up to 2 kg) can be frozen without
“super freezing”.

To switch on, press the super freezing
button. Fig. /4

“Super freezing” switches off
automatically after 212 days at the latest.

Max. freezing capacity

Food should be frozen solid as quickly

as possible. Only then will vitamins,
nutritional values, appearance and flavour
be retained. Therefore do not exceed the
max. freezing capacity of your appliance.

Freezing capacity

Information about the max. freezing
capacity within 24 hours can be found
on the rating plate.

Thawing frozen food

Depending on the type and application,
select one of the following options:

e At room temperature,
e |n the refrigerator,

* in an electric oven, with/without fan
assisted hot-air,

¢ |n the microwave.

Note

Do NOT refreeze food which is beginning
to thaw or which has already thawed.
Only ready meals (boiled or fried) may be
refrozen.

No longer store the frozen produce for the
max. storage period.

Switching off and
disconnecting the
appliance

Switching the appliance off
Press the On/Off button. Fig. /1

Disconnecting the
appliance

If you do not use the appliance for
a prolonged period:

1. Pull out the mains plug.
2. Cleaning the appliance.
3. Leave the appliance door open.

11
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Cleaning the appliance

¢ Pull out the mains plug or remove
the fuse.

e Take out the frozen food and store
in a cool location. Place the ice pack
(if enclosed) on the food.

¢ Clean the appliance with lukewarm
water and a little washing-up liquid.

A Attention

Clean the door seal with water only and
dry thoroughly with a cloth.

Water used for cleaning must not drip into

the control panel.

Do not use abrasive or acidic cleaning
agents and solvents.

Tips for saving energy

e Install the appliance in a cool, well
ventilated room, but not in direct
sunlight and not near a heat source
(radiator, cooker, etc.). Otherwise, use
an insulating plate.

¢ Allow warm food and drinks to cool
down outside the appliance.

¢ When thawing frozen food, place it in
the refrigerator compartment. Use the

coldness of the frozen food to cool food.

¢ Open the appliance door as briefly as
possible.

e Occasionally clean the rear of the
appliance with a vacuum cleaner or
paint brush to prevent an increased
power consumption.

12

Operating noises

Quite normal noises
Humming - refrigeration unit is running.

Bubbling, gurgling or whirring noises -
refrigerant is flowing through the tubing.

Clicking — motor is switching on or off.

Cracking — automatic defrosting is
running.

Noises which can be easily
rectified

The appliance is not level

Please align the appliance with a spirit
level. Use the height-adjustable feet or
place packing underneath them.

The appliance is touching adjacent
units or appliances

Please move the appliance away from
adjacent furniture or appliances.

Drawers, baskets or storage areas
wobble or stick

Please check the removable parts and
re-insert them if required.

Receptacles are touching each other

Move the bottles or receptacles slightly
away from each other.
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Eliminating minor faults yourself

Before you call customer service:
Please check whether you can eliminate the fault yourself based on the following

information.

Customer service will charge you for advice, even if the appliance is still under
guarantee!

Fault Possible cause Remedial action

The light does not work.

The bulb is defective.

Light switch is jammed.

Fig. /6

Replace bulb. Fig. B

1. Pull out the mains plug or
disconnect the fuse.

2. Change the incandescent bulb
(replacement bulb max. 15 W,
220-240V ac, E14
lampholder).

Check whether it can be moved.

The temperature in the
refrigerator compartment
is too cold.

A colder temperature in the
freezer compartment can also
lower the temperature in the
refrigerator compartment.
This is a consequence of
refrigeration,

Set the temperature in the
refrigerator compartment slightly
warmer.

If this is not adequate, e.g. because
ambient temperatures are too cold,

also increase the temperature in the
freezer compartment.

Displays do not illuminate.

Power failure; the fuse has been
switched off; the mains plug has
not been inserted properly.

Check whether the power is on,
the fuse must be switched on.

The temperature in the
freezer compartment is too
warm.

» Freezer compartment door
is open.

» The ventilation openings are
blocked.

¢ Too much food was placed in
the freezer compartment at
once.

Close the door.

Ensure that there is adequate
ventilation.

Do not exceed max. freezing
capacity.

13
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Fault Possible cause

Remedial action

The evaporator (refrigeration
generator) in the No Frost
system is covered in thick ice
and can no longer be defrosted
fully automatically.

Freezer compartment door
was open for a long time;
temperature is no longer
reached.

To defrost the evaporator, remove
the frozen food with the
compartments, insulate well and
store in a cool location.

Switch off the appliance and move
it away from the wall, Leave the
appliance door open.

After approx. 20 min. the conden-
sation begins to run into the
evaporation pan, at the rear of the
appliance. To prevent the
evaporation pan from overflowing in
this case, mop up the condensation
with a sponge.

The evaporator is defrosted when
the water stops running into the
evaporation pan. Clean the interior.
Switch the appliance back on again.

Customer service

Your local customer service can be found
in the telephone directory or in the
customer-service index. Please provide
customer service with the appliance
product number (E-Nr.) and production
number (FD).

These specifications can be found on the
rating plate. Fig.

To prevent unnecessary call-outs, please
assist customer service by quoting the
product and production numbers.

This will save you additional costs.

14



Conseils pour la mise
au rebut

<» Mise au rebut
de ’emballage

'emballage protege votre appareil contre
les dégats qu’il pourrait subir en cours

de transport. Tous les matériaux qui

le constituent sont compatibles avec
environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler 'emballage en
respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de 'emballage, veuillez consulter votre
revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

¢ Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
deéchets sans valeur |

Leur élimination dans le respect de
I'environnement permet d’en récupérer
de précieuses matieres premieres.

Cet appareil a été labélisé en

ﬁ conformité avec la directive

= COMMuNautaire européenne 2002 /
96 / CE visant les appareils
électriques et électroniques usagés
(waste electrical and electronic
equipment - WEEE). Cette directive
sert de reglement cadre a la reprise
et au recyclage des appareils usagés
dans toute I'Europe.

fr

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui ne
sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche male.

Les appareils frigorifiques contiennent des
fluides frigorigenes et des gaz isolants qui
nécessitent une mise au rebut adéquate.
Veillez a ce que les tuyaux du circuit
frigorifique de votre appareil ne soient pas
endommagés jusqu’a son élimination
dans les regles de 'art. Jusqu'a I'enleve-
ment de 'appareil, veillez bien a ce que
son circuit frigorifique ne soit pas
endommageé.

Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques
importantes concernant l'installation,
I'utilisation et 'entretien de 'appareil.
Conservez toute la documentation pour
pouvoir la consulter a nouveau
ultérieurement ou si I'appareil doit
changer un jour de propriétaire.

15
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Pendant I'utilisation
» N'utilisez jamais d’appareils électriques

Sécurité technique
* Cet appareil contient une petite quantité

d’un fluide réfrigérant écologique mais
inflammable, le R 600a.

Pendant le transport et la mise en place
de 'appareil, veillez a ne pas
endommager les tuyauteries du circuit
frigorifique. Si le fluide réfrigérant jaillit,

il peut provoquer des Iésions oculaires
ou s’enflammer.

Si I'appareil est endommagé

— Eloignez I'appareil de toute flamme
nue ou source d’inflammation.

— Débranchez la fiche méle de la prise
de courant.

— Aérez bien la piece pendant quelques
minutes.

— Prévenez le service apres-vente.

Plus 'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit étre la
piece dans laquelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-air
inflammable peut se former en cas de
fuite.

Comptez 1 m3 de volume minimum de
la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de ce
dernier.

Le changement de cordon
d’alimentation et d’autres réparations
sont exclusivement réservées au service
apres-vente. Les installations et
réparations inexpertes peuvent
engendrer des risques considérables
pour 'utilisateur.

16

a l'intérieur de 'appareil (par ex. des
appareils de chauffage, sorbetieres
électriques, etc.).

Risque d’explosion !

Ne dégivrez et ne nettoyez jamais
I’appareil avec un nettoyeur a vapeur |
La vapeur risque d’atteindre des pieces
électriques et de provoquer un
court-circuit.

Risques d’électrocution !

Pour détacher le givre ou les couches
de glace, n'’utilisez jamais d’objets
pointus ou présentant des arétes vives.
Vous risqueriez d’endommager les
tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide
réfrigérant en train de jaillir risque de
s’enflammer ou de provoquer des
lésions oculaires.

Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs
inflammables (par ex. bombes aérosols)
ni produits explosifs.

Risque d’explosion !

Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme marchepieds
OU pour VOuS appuyer.

Pour dégivrer et nettoyer I'appareil,
débranchez la fiche male de la prise de
courant ou retirez le fusible / désarmez
le disjoncteur.

Pour débrancher 'appareil, tirez sur la
fiche méale et non pas sur son cordon.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.



¢ | 'huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
(ces derniers pourraient sinon devenir
poreux).

¢ Ne recouvrez et n’obstruez jamais
les orifices de ventilation de I'appareil.

e | es personnes souffrant de restrictions
de leurs capacités physiques,
sensorielles ou psychiques, ou ne
détenant pas les connaissances
voulues, ne pourront utiliser I'appareil
que sous surveillance ou apres avoir
recu des instructions détaillées.

Les enfants et I'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles de
plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants !

o Sil'appareil est équipé d’une serrure :
rangez la clé hors de portée des
enfants |

fr

Dispositions générales
L’appareil permet

¢ de réfrigérer et congeler des aliments,
e de préparer des glagons.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L’appareil a été antiparasité
conformément a la directive UE 89 / 336 /
CEE.

Le circuit frigorifique a subi un contrdle
d’étanchéité.
Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335 /2 / 24).

17
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Installation

Un local sec et aérable convient pour
installer 'appareil. Evitez de placer
I'appareil a un endroit directement exposé
aux rayons solaires ou a proximité d’une
source de chaleur telle une cuisiniere, un
radiateur, etc. Si l'installation prés d’une
source de chaleur est inévitable, utilisez
une plaque isolante appropriée ou
respectez les distances minimales
suivantes :

3 cm par rapport a une cuisiniere
électrique.

30 cm par rapport a un appareil de
chauffage au fuel ou au charbon.

Les appareils a poignée saillante
requierent, sur le coté ou la porte bute
contre le mur, un espace d’au moins
55 mm par rapport a ce dernier afin que
la porte puisse s’ouvrir a 90",

juster I’appareil

Fig. B

Amenez I'appareil sur I'emplacement
prévu puis ajustez-le pour qu’il se retrouve
bien d’aplomb.

Pour maodifier le réglage des pieds a vis,
servez-vous d’une clé a fourche.

S’il faut pousser le réfrigérateur, il faudra
revisser entierement les pieds réglables

en hauteur situés a I'avant de I'appareil,
afin que les roues avant puissent rouler.
Fig. El
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Inversion du sens
d’ouverture de porte

Nous recommandons de confier
I'inversion du sens d’ouverture de porte
a notre service aprés-vente.

Avant la transformation, débranchez la
fiche méle de la prise de courant ou
ramenez le disjoncteur en position éteinte.

Attention ! Couchez prudemment
Pappareil sur le dos.

Effectuez le montage dans I'ordre des
chiffres. Fig.



Présentation
de 'appareil

Veuillez déplier la derniere page, illustrée,
de la notice.

La présente notice d’utilisation vaut pour
plusieurs modeéles.

Selon le modele, 'appareil peut différer
du contenu des illustrations.

Exemple d’équipement
Fig.

(* selon le modele)

1-4 Bandeau de commande

5 Thermostat du compartiment
réfrigérateur

6 Interrupteur d’éclairage
Eclairage intérieur

8 Compartiment froid
(compartiment fraicheur)

9 Clayette a bouteilles
10 Oirifice de sortie d’air

11 Clayettes du compartiment
réfrigérateur

12 Bac(s) a fruits et légumes
13 Tiroir de congélation

fr

14 Pied a vis

15 Balconnet a ceufs

16 Support pour petites bouteilles
16 Clayette a grandes bouteilles

18 Accumulateur de froid * /
Calendrier de congélation

A  Compartiment réfrigérateur

B  Compartiment congélateur

Bandeau de
commande

Fig. @l
1 Touche Marche / Arrét

2 Touche de réglage de la
température

Réglable entre —16 et —24 °C.

Appuyez sur la touche autant de fois
que nécessaire jusqu’a ce que le petit
voyant de température voulu s’allume.
L'appareil mémorise la valeur réglée
en dernier.

3 Indicateur de température Voyant
Compartiment congélateur

Les chiffres accompagnant les petits
voyants de température indiquent la
température du compartiment
réfrigérateur en °C.

Le voyant allumé indique la
température ajustée.

4 Touche Supercongélation

Cette touche sert a allumer et éteindre
la supercongélation.

Le petit voyant allumé signale I'entrée
en service de cette fonction.
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Controler
la température
ambiante et I’'aération

La catégorie climatique a laquelle
appartient I'appareil figure sur sa plaque
signalétique. Elle indique dans quelles
plages de température il est possible

de faire fonctionner I'appareil.

Catégorie climatique  Température
ambiante admissible

SN +10°Ca32°C

N +16°Ca32°C

ST +18°Ca38°C

T +18°Ca43°C

Remarque

L’appareil est entierement fonctionnel
al'intérieur des limites de température
ambiante prévues dans la catégorie
climatique indiquée. Si un appareil de la
catégorie climatique SN est utilisé a des
températures ambiantes plus basses,

il est possible d’exclure que I'appareil
s’endommage jusqu’a une température
de5°C.

Aération

Fig. A

L’air entrant en contact avec la paroi arriere
de I'appareil se réchauffe. L’air chaud doit
pouvoir s’échapper sans obstacle. S’il ne
le peut pas, le groupe frigorifique doit
fonctionner plus longtemps, ce qui
augmente la consommation de courant.
Pour cette raison, ne recouvrez et
n’obstruez jamais les orifices d’aération
de I'appareil.
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Branchement
de 'appareil

Apres I'installation de I'appareil en position
verticale, attendez au moins une
demi-heure avant de le mettre en service.
Il peut en effet arriver, pendant le transport,
que I'huile présente dans le compresseur
se déplace vers le circuit frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur de
I'appareil (voir Nettoyage).

La prise de courant doit rester facilement
accessible. Branchez la fiche male de
I'appareil dans une prise secteur en
220-240V / 50 Hz, réglementairement
reliée a la terre. La prise doit étre protégée
par un fusible supportant un ampérage de
10 A ou superieur.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension
de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plaque signalétique
concordent bien avec ceux offerts par
le secteur du pays concerné.

La plaque signalétique se trouve en
bas a gauche dans I'appareil. S’il faut
changer le cordon d’alimentation
secteur, seul un spécialiste pourra
réaliser cette opération.
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Enclenchement de
I"appareil

Appuyez sur la touche Marche / Arrét
Fig. /1

L’appareil commence a réfrigérer.

L’éclairage du compartiment réfrigérateur
s’allume lorsque la porte est ouverte.

Remarques concernant

le fonctionnementde

I'appareil

¢ e systeme No Frost entierement
automatique fait que le compartiment
congélateur et le compartiment

réfrigérateur ne givrent pas. Il n’est plus
nécessaire de dégivrer.

e | 'appareil chauffe légerement une
partie de ses surfaces frontales pour
empécher une condensation d’eau
dans la zone du joint de porte.

e | es portes de 'appareil présentent deux
angles d’ouverture différents.

Lorsque vous ouvrez une porte, il peut
arriver que la deuxieme porte se
déplace légerement. Ceci est di a des
motifs techniques et n’a pas lieu de
vous inquiéter.

e Si apres avoir refermé le compartiment
congélateur la porte refuse de s’ouvrir
a nouveau, attendez s.v.p 2 a 3 minutes,
temps nécessaire a la dépression, dans
le compartiment, pour se résorber.

Réglage de
la température

Compartimentréfrigérateur

Réglez le thermostat, Fig. /5, sur un
chiffre repere.

Un réglage plus important donne une
température plus basse dans le
compartiment réfrigérateur.

Recommandations :

e Pour conserver les aliments pendant
longtemps : Réglez le thermostat sur
une valeur moyenne.

* Réglez temporairement le thermostat
sur une valeur élevée uniquement
Si vous rangez une grande quantité
d’aliments dans le compartiment
réfrigérateur en ouvrant souvent
la porte.

Nous recommandons de ne pas ranger
les produits alimentaires délicats a une
température supérieure a +4 C.

Lorsque le thermostat se trouve réglé
sur une valeur moyenne, la température
atteint env. +4 °C.

Compartimentcongélateur

Vous pouvez modifier les valeurs réglées :
voir la description sur le bandeau de
commande.
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Rangement des
produits alimentaires

Consignes de rangement a respecter :

¢ Rangez les aliments si possible bien
emballés ou bien couverts. lls garderont
ainsi ardbme, couleur et fraicheur.
Ceci empéche en outre que certains
aliments ne communiquent leur goQt
ad’autres et que les pieces en plastique
changent anormalement de couleur.

e Attendez que les boissons et aliments
chauds aient refroidi a la température
de la piece avant de les ranger dans
I'appareil.

¢ Dans le compartiment réfrigérateur,
veillez a ce que les produits alimentaires
n’obstruent pas les orifices de sortie
d’air car cela génerait sa circulation.

Les produits alimentaires rangés
directement devant les orifices de sortie
d’air peuvent geler au contact de I'air
froid affluant.

Nous recommandons de ranger les

produits alimentaires comme suit :

¢ Dans le compartiment congélateur :
produits surgelés, glacons, glaces
alimentaires

e Sur les clayettes du compartiment
réfrigérateur (de haut en bas) :
patisseries, plats précuisinés, produits
laitiers, viande et charcuterie

e Dans le bac a légumes : légumes,
salades, fruits

* En contre-porte (de haut en bas) :
beurre, fromage, ceufs, tubes, petites
bouteilles, grandes bouteilles, lait, jus en
sachets
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Equipement

* sur certains modéles uniquement

Compartimentfroid

(compartimentfraicheur)
Fig. H

Les températures régnant dans le com-
partiment froid sont plus basses que dans
le compartiment réfrigérateur. Des tem-
pératures inférieures a 0 °C peuvent
également se manifester. Idéal pour
ranger le poisson, la viande et la
charcuterie.

Ne convient pas pour les salades, les
légumes et les produits alimentaires qui
craignent le froid.

Remarque :

Le compartiment froid ne fonctionne
correctement que si le bac se trouve sur
le c6té gauche, en dessous de la clayette
en verre la plus haute (état a la livraison).
Sur d’autres positions, il regne dans le
bac les mémes températures que dans
le reste du compartiment réfrigérateur.

Clayette a bouteilles
Fig. A
Cette clayette permet de ranger des

bouteilles de maniére sGre. La fixation
est variable.

Calendrier de congélation *

Fig. /18

Les chiffres a c6té des symboles indiquent
en mois la durée de conservation permise
pour le produit concerné. Dans le cas de
produits surgelés préts a consommer,
tenez également compte de la date de
fabrication ou de la limite de conservation
recommandée.



Congélation
et rangement

Achats de produits surgelés
Leur emballage doit étre intact.

Ne dépassez pas la date-limite de
conservation.

La température indiquée par le
thermometre du congélateur commercial
doit étre égale a —18 °C ou encore plus
basse.

Utilisez de préférence un sac isotherme
pour le transport puis rangez les produits
le plus rapidement possible dans le com-
partiment congélateur.

Rangement des produits
alimentaires

Rangez les quantités assez importantes
de produits alimentaires dans les tiroirs
supérieurs car leur congélation y est la
plus rapide, ce qui en méme temps les
ménage. Etalez les produits alimentaires
sur une grande surface dans les tiroirs et
les bacs.

Veillez a ce que les produits congelés
n’entrent pas en contact avec des
produits frais. Le cas échéant, modifiez
I'empilage des produits congelés dans les
tiroirs de congélation.
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Rangement des produits
surgelés

e Enfoncez bien les tiroirs de congélation
jusqu’a la butée. C’est important pour
que l'air puisse bien circuler.

* Remarque
S'il faut ranger beaucoup de produits
alimentaires, vous pouvez retirer tous
les tiroirs de I'appareil et empiler les
produits directement sur les grilles.
Pour retirer les tiroirs, tirez-les jusqu’a
la butée ; levez-les a I’'avant puis
sortez-les.

Préparation de glacons

Remplissez le bac a glagons aux
trois-quarts d’eau env. puis placez-le au
bas du compartiment congélateur. Si le
bac est resté collé dans le compartiment
congélateur, n’utilisez qu’un instrument
émoussé pour le décoller (un manche
de cuiller par ex.).

Pour enlever les glacons du bac,
passez-le brievement sous 'eau du
robinet ou déformez légerement le bac.
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Congélation
de produits frais

Congeler soi-méme les
aliments

Pour congeler les aliments, n’utilisez que
des aliments frais et d'un aspect
impeccable.

Se prétent a la congélation :

La viande et la charcuterie, les volailles
et le gibier, le poisson, les légumes,
les herbes aromatiques, les fruits,

les péatisseries, les pizzas, les plats
cuisinés, les restes de plat, le jaune
d’ceuf, le blanc d’ceuf.

Ne se prétent pas a la congélation :

Les ceufs entiers dans leur coquille,
la creme fraiche et la mayonnaise, la
salade verte, les radis et les oignons.

Blanchiment des fruits et légumes

Blanchissez les fruits et légumes avant la
congélation afin qu’ils conservent couleur,
arbme, godt et vitamine C.

Pour ce faire, plongez les fruits et légumes
quelgues instants dans de I’'eau
bouillante.

Vous trouverez des livres sur la
congélation et le blanchiment chez votre
libraire.
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Supercongélation

Si des denrées alimentaires se trouvaient
déja dans 'appareil, enclenchez la super-
congélation quelgques heures avant de
ranger les nouveaux produits a congeler.
4 a 6 heures suffisent généralement.

Cependant, si vous désirez congeler des
quantités correspondant a la capacité de
congélation maximale, vous devrez
enclencher la supercongélation 24 heures
avant. Si vous ne voulez congeler que de
petites quantités d’aliments (jusqu’a 2 kg),
vous n’avez pas besoin d’enclencher la
supercongélation.

Pour enclencher la supercongélation,
appuyez sur la touche. Fig. /4

La supercongélation s’éteint auto-
matiquement deux jours et demi apres
au plus tard.

Capacitéde
congélation maximale

Les aliments doivent congeler a coeur
aussi vite que possible pour qu'ils
conservent vitamines, valeur nutritive,
aspect et golt. Pour cette raison, ne
dépassez pas la capacité de congélation
maximale de votre appareil. Suivant

le type d’appareil, vous pouvez mettre

a congeler en une fois les quantités.

Capacité de congélation

Sur la plagque signalétique, vous trouverez
des indications concernant la capacité de
congélation maximale en 24 heures.
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Décongélation
des produits

Selon la nature et I'utilisation des produits
surgelés, vous pouvez choisir entre
plusieurs possibilités :

¢ ala température ambiante,
e dans le réfrigérateur,

e dans le four électrique, avec / sans
ventilateur a air chaud,

¢ dans le micro-ondes.

Remarque

Ne remettez pas a congeler des produits
alimentaires partiellement ou entierement
décongelés. Vous pourrez les recongeler
uniguement aprés les avoir transformés
en plats pré-cuisinés (par cuisson ou
rotissage).

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date limite de conservation.

Arrét et remisage
de I'appareil

Coupure de I'appareil

Appuyez sur la touche Marche / Arrét.
Fig. /1

Remisage de I'appareil

Si I'appareil doit rester longtemps sans
Servir :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Nettoyez I'appareil.

3. Laissez les portes de 'appareil
ouvertes.

Nettoyage de I’'appareil

¢ Débranchez la fiche male de la prise
de courant ou coupez le fusible.

e Sortez les produits congelés et
rangez-les dans un endroit frais. Posez
les accumulateurs de froid (si fournis
avec I'appareil) sur ces produits.

* Nettoyez I'appareil avec de I'eau tiede
additionnée d’un peu de produit
a vaisselle.

A Attention

Ne nettoyez le joint de porte qu’avec de
I'eau claire puis essuyez-le a fond avec un
chiffon sec.

Veillez bien a ce que I'eau de nettoyage
ne pénetre pas dans le bandeau de
commande.

N’employez pas de produits de nettoyage
ou solvants contenant du sable ou des
acides.
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Economies d’énergie

¢ Placez votre appareil dans un endroit
frais et bien aéré. Veillez a ce qu’il ne
Soit pas exposé aux rayons solaires et
qu’il ne se trouve pas a proximité d’une
source de chaleur (radiateur etc.).
Utilisez le cas échéant une plaque
isolante.

* |Laissez les boissons et plats chauds
refroidir avant de les ranger dans
I'appareil.

¢ Vous pouvez utiliser le froid qu’ils ont
emmagasiné pour refroidir les aliments
stockés dans le réfrigérateur. Utilisez
I'excédent de froid pour refroidir les
aliments.

e N’ouvrez la porte de I'appareil que
le plus brievement possible.

¢ De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil avec un aspirateur ou une
brosse, ceci pour éviter une hausse de
la consommation d’électricite.
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Bruits de
fonctionnement

Bruits parfaitement
normaux
Bourdonnements étouffés — ces bruits

normaux se font entendre pendant que
le compresseur est en marche.

Gargouillis, murmures ou clapotis
Iégers - le fluide frigorigene circule dans
les tubulures.

Cliquetis - ils sont audibles lorsque
le moteur se met en marche ou s’arréte.

Craquement — le dégivrage automatique
a lieu.

Bruits faciles a supprimer

L’appareil ne repose pas d’aplomb
Vérifiez I'horizontalité de I'appareil a I'aide
d’un niveau a bulle. Ajustez ensuite
I’horizontalité par les pieds a vis ou placez
un objet dessous.

L’appareil «touche» quelque chose
Eloignez I'appareil de meubles ou
appareils voisins.

Des tiroirs, paniers ou surfaces de
rangement vibrent ou se coincent
Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.
Des récipients se touchent

Eloignez légerement les bouteilles ou
récipients les uns des autres.
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Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d’appeler le service aprés-vente :

Vérifiez si, a I'aide des conseils ci dessous, vous ne pouvez pas remedier vous-méme
al’incident.

Si vous faites venir le technicien, ses conseils vous seront facturés, méme pendant

la période de garantie !

Dérangement Cause possible Remede
L’éclairage ne fonctionne L’ampoule est grillée. Changez I'ampoule. Fig.
pas.

1. Débranchez la fiche male de
la prise de courant et/ ou
ramenez le disjoncteur en
position éteinte.

2. Changez I'ampoule
(ampoule de rechange 15 W
max., 220240V, courant
alternatif, culot E14).

L'interrupteur de I'éclairage est  Vérifiez s'il peut s’enfoncer.

coincé. Fig. /6
La température dans Des températures plus basses Haussez un peu la température
le compartiment dans le compartiment du compartiment réfrigérateur.

réfrigérateur est trop basse. congélateur peuvent aussi faire
baisser la température dans
le compartiment réfrigérateur.
Ceci est di a la technique de
froid utilisée.

Si cela ne suffit pas, du fait par
exemple que la température
ambiante est trop basse dans
la piece, faites remonter aussi
un peu la température dans le
compartiment congélateur.

Aucun voyant ne s’allume.  Coupure de courant ; disjoncteur Vérifiez si la prise est sous tension.

disjoncté ; fiche male pas Le disjoncteur doit se trouver en
completement branchée dans position armée.
la prise.
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Dérangement

Cause possible

Remeéde

La température régnant
dans le compartiment

congélateur est trop élevée.

¢ Porte du compartiment
congeélateur ouverte.

¢ Les orifices d’apport et
d’évacuation d’air sont
recouverts par des objets
faisant obstacle.

 Vous avez mis d'un coup trop
de produits a congeler.

Fermez la porte.

Veillez a ce que I'air puisse entrer
et sortir librement.

Ne dépassez pas la capacité de
congélation maximale.

La porte du compartiment
congélateur est restée
longtemps ouverte ;

le compartiment
congélateur n’atteint plus
la température.

L'évaporateur (générateur de
froid) composant le systeme

No Frost est fortement givré, de
sorte qu'il ne peut plus dégivrer
de facon entierement
automatique.

Pour dégivrer I'évaporateur, sortez
les produits alimentaires dans leurs
casiers et rangez-les bien isolés
dans un endroit frais.

Eteignez I'appareil et éloignez-le
du mur. Laissez la porte de
I'appareil ouverte.

Au bout de 20 minutes environ,
I'eau de dégivrage commence

a couler dans le bac d’évaporation
au dos de I'appareil. Pour éviter
dans ce cas que le bac
d’évaporation ne déborde,
récupérez cette eau a I'aide d'une
éponge.

|'évaporateur est entierement
dégivré lorsqu'il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac
d’évaporation. Nettoyez le com-
partiment intérieur. Remettez
ensuite I'appareil en service.

Service aprés-vente

Pour connaitre le service apres-vente
situé le plus pres de chez vous, consultez
I’annuaire téléphonique ou le répertoire
des services apres-vente (SAV). Veuillez

indiquer au SAV le numéro de série (E-Nr.)
de I'appareil et son numéro de fabrication

(FD).
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Vous trouverez ces indications sur
la plaque signalétique. Fig.

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles : indiquez les numéros de série et
de fabrication. Vous économiserez ainsi
des suppléments de frais inutiles.



ar

Juac¥l a1

Jeoitt st St

o el ple o sl d aif3) Jof o
dygld) (o Baedl duiliell sladl gfysianl
OlSe b Lgladog Bawa ddyplay Lgliey

b

oaleyly jlgd! o Jlayl @iy clls sz,
Logido jlgd yay Jadldl e

Alo> sar0 23 obgddl S mlidl fany
$MH il gleg 8 olasing 42,8, 20
a3 oao O L R R ]
00 il slegd cobunidl el ava

¥ i pidanX] g0 dalady 5 ¥ i
slegdl yls gLl ardy

it gleg ) L Cobiansil CaBes aey
15 a8 el Ao oSl ey
Bolef @iy @ Ul o 5l adasy
S Do A Jus G

00 1o AdniS dids cuigS3 ab  Lovgido &y ab daenidl ju> il
ol sl ol e srldl I Juopill @i el dbagla 5yi)
ddudo Al 5Se ¥ Curony (839! e g Adoguuiiadf Byl Ay

dgld) plias dayylo (e odo suldd W ]
LS logigl sl d

13

eMoall doas 35150

Mlosll dass 3Sya ciydly poldf ailgll ed) a3 g
35150 puygd daild b gl eyl podalall Juday I
=3, ElJASq (E-Nr) @.‘LR.U @8 S5 gl eMasll doss
losll doas 35,1540 jold (FD) guiuasll

Byguadt jidall dsgly sbilodl 0is A% g

e ldds yudes e gMandl doss 35,0 dacluo sbo
oS o> puiatll @d)g guiill @d) , Sy L5 dujgpn
UL 585 paed dovys Liuss ab ddlin] cilias yudys wUIiy
bl



ar

Cluady ddacundl JUac¥! A1)

1eMarf ddinds 38 0 clesdon! J—J
AL iloyleil) e gl el iy JUae¥ A1) oS ol jo obS Lo I3] clsaiy yuis
tobamindt 8,38 gl as clwwaiy pdloell daas 35,0 8laiut sl e ILSE) Jomi of clile covn

Juac¥l 4l

PSR

Hasdf

Byguard! :JLIl loalf Jlaz sl

iy Ly S SLl fand oy 1
Clido GME] of purdll oo puslall
gl

St ploas rloal) Jlasiaf 2
culgd 240-220 s> adlS culgd 15)
(E 14 rloall dacld 23,00 )Ls

gesbiall ey AL prs]

b aeloX) rluaso
gé LQS).:\-\M B;L‘a}" cu.a.a

[ 1 3N ]

Joa3 ¥ Bel¥l

A Jais plids ol caon A
8T Ay e syl o 81,3
days polasl ey S5 0S5 @] g

e e g3l oy d Josgll 8yl
o Byl A by @B il JLI

RILEQE JURIS R7E I NS (9
bkl dys 6 s il ga
dr e 35 Le svamil oo
NWTUE-3 R ) §

ALl o prds (il 1ig

> J$‘4 B)b-&' 3_?): Q’GL‘:J-N
gy Le ST gl

LA Sl
J.éi Ay e LA.!" gt )
gij.g_iJ' Sl LS 13 HLas ) cosa .gij.ngl oL glnas Spal ¥ dudguiad! il puiifdl ASLS

gl rlido yasd Juogo

/d..l_u: owld gleo jgaill Flido
sz ailSa o cuto pud Jrangil

bl glel
Aaggall cilonid duda®s pac o aSh

Aslio sed daS unbf gaewi ¥
Slg=U

Logido Jy sponidl > by @

kg3 Bagargll duggidl wlnid
Sllazs

Solf o ByarS draS arad i o

Baxlg d=dy dilisell

g e o Byl ey

12



ar

Jroe sL5] 5ysbuall Sifguo¥)
a3

Lol duslst! olgmus¥

o2l il oo degana = pagdl

olits a3l Balo — juy¥lg 8,8, aTlg dasosdl Silgus]
drog i) pwlga JAs-

Josdl e aBety of Jaedl Tuy &y &) — Ll S5 iguo

LeSailogigh glidl g ¢ — dddadd Ciguo

Lg.‘.‘.ﬂj! Jg= I mg..a‘m

il lgiawls wiguaio st jLgds

#ho olree Ailes ¥l a8l loiwwly jlgdl cons gl
Lo s msis gung St ol LoggMall Jolgdf cLIit pasii s
JolgdS =%

«agimsian jLgds

Bagiull Byga¥l of LW e faw 2y jlgdd by gl o)
o) duaua 5, ¥l ol gl g5t of g1)s¥1
e of 3igS Lgule doelo¥

Balely Lgmw of Lglind oS e Sl g%l pasd sl
porll aic 550 80 Lga Sy

oAl Lguansy ol Silg¥l

Seks (g Juadld ilg¥ly cilalas clyys 5L,

1

; Ly e

00 pulal) sy jlgd e gl g S uad oy @
sl Jae JUayl of il

$UL Lgonssno Gplo o bl s il cumy @
o gy bl g B wlals ggs aeall
Al dlogdy lau> L3

Jubay Joglso 1580 slo plasianly jlgdf cantaisy <8 @
BLIe¥l Jowe Balo e

ot A

UL Lo 3ok 6 ol ddos ot oo

U3 s Lty el sy Ll ol ogs il

Adlo> dbogdy law>

e dozl agaly adaisll glo Joss pac blelro cong

Jhoy e ge.i_l 9.2." aadaiill slgo plasvianl Lolé gois
AilearS afs] g0 of yalos of

Al g SN LT byl

rggild ALLS dbl > By 6 5lgd) uas o @
pacy bysbldl puoibill de S jlgdl 95 pacy
of AL6aill jlg> Ji) g)ly> yun o iydlls g
Jike zob Logiu Juady b )l plausn¥l aicy (adgll

Yol sy i dis Ll ciligysdilly doel¥l &5 camy @
A S8 Lgeing JoB

o il s 6 Baadt AT sl lf pung Jundy o
00 ddail) Bagyudl pasians 1igg Lgio lidl gy
S AR ool sy b Baed sleds

Bymand ol yidl ¥] oMU Qb qid pac Lo oy 3l e
OLSo¥) jady lax

7% e g lgal] paldf Caldl e da oy @
3 o s olsliyd of duilyyg S dauni S plasiwly
A8 LY EDLg Xl Josa boby it Sle el



- - & - e )

PR IPPPINY] Sl dula)

Baadl sl fod s ALl codlu¥l as Lxsf 5 Se

:‘al.s.s._?_m)ﬂ o0 oy llg

148yl 8l ym demyay gda LgS)5 @

SRS [ S TH [

$logl) dmgpa plasiwly, lyg STl sdgll )8 o o
Lgigas ol ps-Lasdl

g SOl oy slg 4 @

Al

833 By Lol ol a2y doe k¥l siod Bale] 5Sc ¥

Loyind of (Lgald of Lgaglo) JN5 o Laslacl ¥l ooy

3 byo Lot @ Bpaly dirgS

2 Byid guadl Lis AR dee k¥l Wyl puaiy ¥

pacg jLgd Joe Jlanf
Aligb §yiat dofasuian!

g e Jiasf
1 650ad JUa ¥ e sl rlido e el

dligh Byial jlgdt plasiiawl pac
81l g plasi sl pue All> 5 o Lo glya] oy
Lk

ol oo pualall sy il S Ll Juad
A iy 2

Logiae d il b ysy .3

ar

(pa9=ans) daiisdf St

ool 5ud) 8 Je bl baana dylil slg0 2929 dll> 0
by Ayl A5 slgo ging b camsd ranilly
dole dauay (o) asa il agnall oo i alelay
el 64 (0 byid 4SS

spanill jud Sguadll Azl plasisnl Al s Lol
ol leeS srad S delas 24 L) o) pliod
araridl Jed s 90 (&S 2 pis) ALLAN 4515k
(geist) gl

sranddl ) Ao adiall @iy syaidl srardll Joddid
/45,5401 .(super) pgulf sya il

soindl Lo 8,3 das Jaws balels LiLAL 5lg31 pody
2950 32 st Sranill dols ot o Lgd Gabadl
> el Sle ity rogs

Sl A L) Sgmadtf dpidl
[geds i Lolé A13 slolf el @y of s

e dladldl o Se dndd daydall adgy oS« Lo gpanly
Lgaslog )ldf Layglie duilisf Lgiasdy wlivelipll
.wmgw‘w’mgﬁﬁxwu
SeteGuil ALl Al

D dslill gouadll deadl jdall dss¥ Sl a3

Ggd st Lab dclaw 24

10



ar

Tl Sl S0 slac

Al Jaay o> A el oMol @ melidl wleeSa sleg £,
Ao I oac] @ aiew %

&by e il ol Ko fleg 8 pll aoany Loaic
orandl o313 o basd bl lisSa sleg pailie
Jadis s lges @ plill wlbeSo dlsds Jof o
panad (¥ 4 sl slegl g lill wlaSa
s sB¥ o plidl il Sa Sle Jauad! o¥1 (S

dojUadl duiied slgdf swed

A3t ool Badg el oS

;l n‘ M)

b s A1) olod) sranty pleddl dlls b
o0 AU Axjlnll Lu515all sl d) sgaw plasiiswl pac
dadd gesll

f o Setegenild Al ol

16rl apally joudadl pgd  3ilaG poll cilniin
85943 doelo¥ dgSLall wlie¥®l | cily padf o
ool jliue s cibigdl Lilay 3yl ciligdl il
d..al.f.'g

(g Loapad Sy ¥ 30 lgd!

Mgl ddaling Basiudll ,as,isd S ealasd! parl
,_7..3.,_"9 J_?..ulg ala Ll :l.\.cg doaswiandl Q'g ).AAJ-'
Jualy

L.,..I.i..'.' sUL A@SL&."g LAPRWS-S V- |

T orelinhy dg<illy @alallg polll Lo dladldl Jol oo
Losrad Job 4gSLally wlg jund] g cany

By Byiad dgSlally iy pad ol @iy ol sic
.?J..i.ll U «r’

SIS gg.i& Aol ddydat cilbuoy wluaSL S8 axgs
AgSlally pad paud dilac Jolds e

Atiddl ofgdl kg anad

doeb¥f gl aic L Lo blefyro sy
) oot

as ¥l dalely o Gedsd ol 3929 pac o ASLS
a2y g @ desMaall gl of aSh

il Aoy Byl Aoy ol b g of e

i s doyiull fim 18165 pac Alls 5 .yl of o° 18—
A Maall ban pad ) 525

Byl Aljle decd> b baodl dasb¥l gy oy
a1 b od Lgtadiog Jiill ) dcyany doalo¥l Jaig
el pold

Bamol duiti RN slgtf (i

A1iad) slodl o byreeS leaS arad b dut)ll aic
Aoy Loared @iy o> golell gyadl b Lgrung Jundy
iy g ASIiell @udlf e cudell pudd b adlo Le
aronill Sl S gl £ha¥1 8 duslisll gl g

of @l dpinl grlasn JolS e Lgaje5 oy e
Auilaell slgdl oy puods tigas> pac Blelyo o dygldd
collall dajlall Luiliall slgdf g Jodll Bacs

J|9.U Q‘u.!&g oy BaLc! iy slnid¥®l aic Lm.\.,.ql-

danll mbigldl 4 Lgunse, Gob Joally bacd duilisll

Dot ARl Mgl yuimsnd

sronal anll £ ¥1 ALS gés ) oLii¥l Lofls S0ty @
dlsy pladao¥l Lo sl Algadl LI dliell sledf
ot dpasilly Lola oo wrely 1in ol cps 5Lg 4
3o lga 5Lg At sl glogdl By90

iMoo
A1aadl slgdl (o ByuaS cileaS guing o301 r0 LS 13
dregdl gras g3 oS Maie aanill js 0
gl g aSg gl 1o aanild basdl rl)a¥lg
Bymbilen dnSoiull L8yl Sle duiliell
Mels Lg2)) o3 Lalé gylsnld Lguonsny @ id) ¥l £330y
Lgeiis @b @3 el I



sl

(65081 JS Ao gy X7)
(bl metiad) )Ll Spnaidf mrisd
| 5 3PN

Byl wilays aguassd (Llishs @) o)Ll upsnill @und 6
il s 8 BaSlandl ELS (yo (Bagym) Lislasf 3]
2263 o oS (Llisd and) o)Ll o silf @ond 6
dyllia g,k nimg (aus) p° 0 o JBI By il
{Grmnd) §3Lailly potlly cSlasw¥l (p5nid

ddyedl cllaluulf cilgpins Jaad cowlio pd @il s
g o, b Auladf 51320 slglly cilgpndly

radas Mo

slegdl 995 Loaic ¥] dalio 4aS5 ¥ )Ll oypsnidl ddlig
$orball byl 80 il yass¥1 Coldf Le lag>g0
399 sic (Lgd) a9 sie ayd slegll LS sid) gunglh
Sl wiloys ard sgs ailh s,3] gty dif b slegll
il > Bl Bl

bl dils
n 5)9-14-"

o5 il (g duand dild ais cilaleil gung St
By Al B)guay Lgdgded duilSaXl

*arasill o ioplf Joad!

[ 1 ALY ]

4308 Baad AuHal slgdl Bagany ] 5T g caianid
Sadll ayilf Bao jold pace @iy of plgdl oo 9
ol g9d e dabgio 995 iyl Baso g Toasall
o1 3903l Yo Balorll pl8)¥l puis Baedl duilisll
Boatl adliel slgll Jaad dunaall dypgsiadl all
Aty desSadl gyl of ZL¥l gl ) olas¥l du
Agloall e 8 pll dungyelf Baad duilialf slgoll

ar

HCTN/ NI

f Il ) ikl ofgd! Bk sie auif

Lgdlsal Jud duilisll slglf dudass ol caulisy od @
Lgigdy LgagSs e Bladl Lo scbu is of cos
it ] (soha is old LIS ] AdLaXlg gy Lundg
Glgndd) anSuiaddl g1 LI gusla,dl JLasil
Lgd vols Ligasg

any Lasd Lgain @ sy o> ¥ol disloull dask¥l s o
kg 4

T Al duggall cilonid plaf duilisdl slgdl gas ¥ o
gl 593 ddle] b o3 ¥ o>
Balgrll Auitiadl slgll sanss of o Sall oo asl LS
bl logdl Jody duggall wlonid plof 8yblio
D I ee sl

(L gl ple Auitidlf gl Jadony praaiiy

Lt g ?.0 .
Byl cilays ol Lgdad s> commy Ll &uSliall lgll
bty il clea S aamill Aoyl Lnisio

ksl ] el o) Syl @osnsd g d) e @
obT¥l silngio bpold) deeke¥l 859l LIl gl
lasw¥lg pglll

(gl sleg 4 @
aSlgdg ollaling Slglyns

sl P el o) il 5 o
el bl dl el ! ol sl
el caleg (el ) ol 8 SIf cilala !



ar

L 8yl Ao s
St il s

@i e N5 Byguadt By, Ay plida boris oy

RUNINT

Bagydl doy ool LalS o)liist oy sidl @byl gas)l LalS

Skl

diligds wlyiad Audliddl sladl e b dubyf aic @
Adanigio d)a lais] ca

XL b 3850 Byguay AR po Ay jluisl g @
N
(0 bpreS SleeS (s g ol guad S5 aie
gt Gy Al alg

Byl Ay b il Ay A1l gl (s s ¥

Aygln Ao A% e Jas

sie dygio doys A4 ) sLgdt 5 5,3 days Juay

Alawgie doys le 8l doys plids Javis

S g o

Aail, sl i jlgdl Jsds Bydd Aoy jcss LS,
foodll dgaly Jussieny dualdf ololesll

g il

N1 500 JLa X1/ Juesiosll rlido le lnsundf oo
il diloc faus 5lg 3t o8

bl i sy (i S J3s guiadl i3l

J.,i..&.uq dcl2io ol hhsMo

of G daSlyia gold ol AIG¥ 890 s sy @] o
AU Jundy Lgig S5 g2 pulawXl 5o Jons Slg 3
rod o JS b Ealill oo Sal Lol @il Statsll
o0 Ll Ladls 5Lgd) Jeany Le ity sraand
ol

g A jlganl) diole¥l dgalell didas gy @
U] Glias 6 6Ll CaiSS pig fis ol dos cindle
ol pald ] plS X

Ailisia Llg jlgd! Slgd puids e
1Ol gy of Clga¥l asl zuid aie iasy o
el gens ¥ ok (b el (il pany

a2y Bpiilio sranidl @and ol b uasiul 3] e
Otads o Lo £olyad Byidd LA iy aBML)
bl el Jasiald (le3 Cagas ud 35L6s &AL
) NU LIV



Ayg—gl!

2 WONT

Lglea 85 gl AaMELT ol fadd g9 slggl rsssny
o 13] .ddle] Ayl s plasd! glamgdl Cagpua iy of oo
speidl diaSLo she Juaonill as cgand Lolia bl oSy
Mg oo LI Lo sh3g g Le orbel diyay
dpdais Jlga¥l oo Jlor by vy ¥ 1l L0 S

slasi] gung of £logd) cigyuad cilonidy daggall cilonid
LgoLol

£ - . -
LS LI 5Lg b oS
¥ Lo deluw Yo 8yaal LAY jlgdl coni sy oy
of Jaidl sl oS all b b0 Jo¥ jlgdt o s Ju6
ASdy ) gyl A SLe aloaldl el JLATH ooy
Syl

80 Jo¥ ald s Jub jlgnld AsIadl pudt audals coon
AadassIly pold s )

L g3 yaanna A Jguop ) gl o 595 o s
i ll) ibyg SIS

Lo oag oy 93500 iliyg S lais jLgdS Jurucrgs
oS50 Gaplo e illig 3300 50/zdes 240 ) 220 (o
ol 059 o oy g Joaall cilaletl) o
AST o el 10 I 4,08 Juas yganio dlaswlgs (roho
L5 e

Aigygl ke Jo b il i 83023 dmariilly
LS Lo 13) dbpal el dogd L) £ ompdl camnsd
Acgdg Ll agns duslidty Lgs 8)g-S3l Slibed!
LS Ll A iy ol @kl 20 Gillas
Sy gt St o Srdall Ao g iy ol
RINCE TR TENE WP B9 3

(032 0 iy 38 g SIS0 famagllf SiLang

T Ao pib dlales ¥ LIS

ar

Jrtislf dgrlg
1 YW
JUa @i fd Sulf plide 1
Sl g Byl Ay S plihn 2
Ay e aanid] s By dops Jas S
Aygln Ao —24 9 —16 (1 ol
ol il iy i 3l Ale gl podu
adas & @b j3l Juanand @y dugllall 8)h A Aoy
Sl ey 81yt dys plaad g pilida 3
Baslaadl dygill 8)L 3 donys ] sy Hgund! 3l
S i3l ygday S B! aanid) jus S5 1o
Lghorn & il Byl Ay e deladig Belin] g
(SUPET) sauisdf gl 43 4
aganid) spandll foe JUagly Juiitd ooy
g=)
el Bt oo A gl bl iy
il

0yl Ay oL s
diggitlg jLgdls Jaud! Jaugdl

eI dsi¥ 8 )9 Sall pualall cauiatlLa s cli€e
o b angdl Byl cilapad Lo jlgdd Judbs

ot puddadl cyiual days  Jaswgdf Byly> Aoy
£ 32 s p° 10+ SN
p° 32 o> p° 16+ N
£° 38 Lis p° 16+ ST
p° 43 1> o 16+ T

sic aiaylag gh¥ doli dusds dlls b 09y 5Lg 3
Lo dnawgll Byl ilonys sgas Gllas Sl 6 ales &3
Al 6 Lgule poguaill ol puilall cariaty duald
o SN Ll pualall Cayiins days oo jlg Juddis
gt Lot (duindsnin) Ba)ly Joura Jamsng 8yl il
als s1 o pac (o delold byguay G S ails
Aygio cilays +5 Layad 3yl das i jlgdls s of

6




ar

saadl Jilga e byad

ity il dgglall 8,5 ¥) doiall Ellin (o geid!
gl JLS AN

@iy by Byl 0 ardl] e fis plasiawXl Juls of

dasepingil] JLSENI L cglas T e

8)gmic

(B50% JS e sy ¥ %)
Jutadildl ag>ly 1-4
bylpd dye Jawds plide 5
bl rlise 6
dglstad Bel¥l 7
* (bl @osasd) 3Ll gyl s 8
Slalsyl s 9
TR ) duggi dszd 10
S il iy duold ! cad ¥ 11
Cilglpatly aSlgadl gleg 12
Bacdt ool Baas dsgls 13
ddgyls pladi 14
sl sleg 15
Bpetuall Glalaydl dils 16
s S il dits 17
loagysld dielud Gustiuadl * 18
Sranill Fony Jaesssid o) Jogaar

gl @t

gl b Adl> by 8 5lgd conads s
ool de ¥ jlgd cuas ol payeis of con ¥
adgll Jio duyly> jalaas oo wpally 595y ¥lg bl

i3 ol oo oS ed 15 L5 ) Log dibasll 3ig>Tg

AL ois S8 comid 5yl jaun0 e jlgd s

Adlall 3929 e dladldf of coswlio Jile ot plasuil

1ol A S gyl pauall g gt oo Al

el Jows Sl daSlall adlolf g ains

o 80 @ally of

T3 oyl ol ple &oS,ll paalall ol g%

LTy oty WLl gid dga oo ¢ 55 Loyad déluo )

irys 90 dail duglys bl guid oS s

8 YOS

o3z oLl 1239 4l a1 LS b 5lg o o
Shgandd Sad¥ slgiwdl s

Tl Jolgdt et puoluce clie plasiaad comg
Lgs aso¥l S aad dxdaTl Jam a1 o LS I3l
gl i gLl Cldf b bazlyill gl o
B eyoatt aaldl olilf o golelf cuildly doalal]

ol 7eid old pris

Ayl doad) 38150 anl plesiuly o, I Lidlae puads
bl pé olB ey dlaey pleald LS

il Juady pluldf Josdl 8 £ojmisdl Jud

ML) of urdlf o puilall e sLg o SlygSII
il

il ot il il L gt el oy Tt

11 PPN RTINS JL1 e



of cliianddl o degiuall gliaMl tugls ooy X @
s 0¥ ogaatly of coplly Gl 3Le plS ] Silg>
A Ml gyl 6 plio 19S5 Lo sel
bl iilgg

ol duggall wloid e gl gung ol dudaii pac cuny @
£lggdl E')—';'! ilonid

o0 pgile ol palsnd¥ Jlostul uid Sy e
2 duaidf of dvdd gl dsaf wlpasll b JSLie
0932 1001 9 e lgnld @ galasiil ges Jo
@girclul 8yudlg 5,0all al pasiid duld) of saclins
Sl plasiaw® @gl dubly wlabsy] cads of

Coedly Jladol sgrg dls 50

el G JLAbM Cayleidl slgo &Iy3 pac vy @
soall Gyoll cule ddawlgy GLiss ¥l ol g gun,e,
bl 53L8)9

Jhab¥l gy gy dusd pud 5lgdl o

Ceslall tads caoy JLaB¥I s Bigad dsidly o
Jlak¥l Jolize e favey

Aols aclgd

his jauases jlgd! lis

A Slied slgll auaBg aupui] @

.E_Lﬁl Jaily ®

gJ)ai| plasui S saaso jlgdl lie

dgylasnd aclgall Uik slgdly Sibyg I cond jLast 7

(89/336/EEC) d1)0¥! dcgadly

o> oAt 30 2SI il Balo By93 jlana pasd & ad

arimad Ayl oLo¥f sclgal Laks jlgdf fis guas
EN 60335/2/24) d.iL,g <1l 554>¥1

ar

(ai.s.:‘..‘&.w}ﬂ ade b Lo Blefyo

Jsls b oy S spgal i plasiwl Lolé goie
Bigal ol axdazll of csvansll 3gad Jia) AT
A5 ) Log dublyy g S pelidf slae)
1 Lo s

Job g plsadly candais jlgr plasiimn! Lols goie @
o ol Soll o Hgatais gf AxMilly suldf dylsf
oo Lg cmasig duiloyg S slyaX sy I HLsd!
F2aally polsnd¥ asl dibo) b carniy of iliygS
iy SII
1 il S LIl Gauall plas

dlglons g doSall sl wlad cls Lolé goie o
plasuily jlgdly dbunsllf baed! dliedl slall g5
Ao Al L3 5359 0B o Bals &0 & of e
i3 o Kol 5o sy 33l 893 slasi pusulgo
oIl abbo] Slast L aypnl Balo oo byilizll 313,00
Jeid of oSl go ail LeS

ALLE ol e seaid ciladio dyf pupsd s ¥ @
sloa &yl of AMAII b (Uil lgue Jio) Jlas bl
Slnasd aLLE
Lloai¥l plas

ALLAT! ¢l %1 of Jolgd! plasiosul belosw] oy ¥ @
T e &Ll uJI Lo 9" g'g.;}ﬂ gi C)u' IRV
Lgele sz ¥ of Lag gl

Juad gt catainy of addt Al plidd sie oy @
of il 30 ol oy g e gy SIS
dawdd poldd) cosow g guaid! foc JUc.n!
bl Giis pacy

o dudle dd Ale 59id Plguw (s g ¥ o
dalag wlgae b oS 3] ¥ Axdill b JoonSII
(LA gungll g ALy



ar

OLo¥Ly duols il pilg bl

By Jg¥ jLgb! Judnsls b Fad o Jud

ALaLS Syl cilayletg plasniawX] clales 316 cams

loloialy dilisy

iy duals dols slogles e 938 closleill 0igd

aliliog dolasianl ddyylog jLgd!

oloslesy plasiw¥l closles; blaisXl gy 14

Loud jLgdf ad Job od wilouleall clls pllacly cunS ,adf

sy

S el cilatudsyf

Syl Balo (o dluld dioS Sle lgd] Goiom @
Jlesiddl dLls Lgily iyl juns ¥ 09 RE00A
Bolo 8)93 jlana ywlgoe dabia) pae ) oliii¥) g5
o Seell o S g s s gLl sl iy anpecl
Sl b syl Balo ro LS 33,00 Corsets o
iy of oSall oo 4l LeS peally el
oy yloly jLg dbuof AL 0
S Jle X polas of ddgaiSa oy A 955 ¥ —

QLS o duy B
| 0 bl ity il S L Juad —
Oladf caoisny Lyg SO Ll e 5Lgd Juadl —
sl 0

Gl doadt 38,0 5L —
OLS LalS jlg> s) b aupuill Balo diaS sl LalS
arlgiy $3 OLSU @ons gty of gyl 30
Bpriuadl 8y2ll Als b 5Soll o jlgdl fis ayd
ol slg-glg 5Lad) (o Jarls S of ity Le 35T
ca il Baldl s Gaga ade Jles M)
oSy by @ oo ool Ilis 09 of oo
Balo oo plé 8 JSU Lolia 39Sy Erony aypeall Bolo
83lo A S oty 2 S0 a0 e Jay ¥ s sl
e digao @S0 ol 5L 9.9 83g->g) oyl
gt Al 5ty Al dadl dsgd

Joc o ilyg ST JLall @8y pasds glyrl oo ¥ @
gaiie pobiil Al wlyy ¥ LgL s>
00525 23 Jguo¥l callss ddylay @i wlsdo| 4
Ay ylalio A5l ossiwa

ML (o padsidf Sfaladsyf

%

avandt jlgd ) aunlsd (o ol LY 4
¥ ol o agad ilgr dolo> e canliall fosy
doasiwdl gl gras el fuay i Gupdadl b als
Lgolasil bale] S eg dinlly Blis pub Lol L
il il slgo o s lise dosbulf clio gy clIiS
el e BadlS ddyytay

e all o palsall Gdo diasd o Lowds ¥l gl >
dgaldl bylsf sad of clidlaic joldf pauwasill il sad
PN ]

€l g3 e gl ':’
o2b 1agudll dese wlilds 3y cosnyd deadll Byg>¥l
At ple Bablon woluly wblail po palsdll Guylo
Alle doud ol dudgl slgo e 53T b0 Jguads oSc
Asgyg¥f wloylaill Lt Gaiina jlgdf lin
al,gSIl Byg>¥L dalecl 2002/96/EG
ASlginll dyigpiSIXly mumm—m
(waste electrical and electronic equipment — WEEE)
853g>¥ gloyiwly gleill LX) cilowleill 0in sadg
B plosl SS9 Lgilols: (o Balasaw¥ly ASIga il
Sasly daletll cloglell Lo Jouad! S . u,0¥)
aie aSUgnwll 54> o palsall dyldf codbu¥
gl Bylsf gt of dumua suilf dyylovill M as

ik A
iplasvi M pdlo jue easdlf jLgdd Jo o>

sl (o ol ad! casnssiy b g ST Ll Juand 1
Q.u.vl.a." &0 nALI..th‘e g.iLnJ.GSJ’ J.“uag.i." Gl bh.a 2
ahile e 5953 LaS sl slgw e aypuidl Bigl 5933
3Lty aupsll slgw chupuad oy dljladl glia ¥l b
o iy apall Balo B9 jlase duold yanlglly fpua¥)
Avva duiaill ddsyoll Lgdsmas o



10
10
10

10
11
11
11
12
13

.............. sranil) Al seuadll Lol
................... bactl doelo¥l aly doff
aolasiiawl pacg jlgd) Joe JUa

Ayl 5,540

.................... Al S ABLIATY idgs
............. AN Joe gLl Byaluadl cilgua¥l
............... clawaity dbo g JUae¥i 430
......................... losll doss 3Sha

o OO0 Ww W

0 N N O o

clgidl uygd  ar
el e palsall el

obe¥ls duols @ilpidg wilalady)
.................. 51 LGJ-' (S

.......... bl i ol® jues
...... asad) chlgs Ao oy
Jowgdl 8l Ao yad oluii ¥ cany
......... duggilly jlgdl bhod






super  max.-22 -20 -18 16 °C (0]

dew | s e e e G ot



















Siemens AG s 4)aill Adall ek 5 Jeay s <BSH Hausgerdte GmbH () () (2 Ao genal 5 58l a¥)> Aol g3 aiall] o3
Manufactured by BSH Hausgerdte GmbH under Trademark License of Siemens AG
Fabriqué par BSH Hausgerdte GmbH titulaire des droits d'utilisation de la marque Siemens AG

9000782283 (9511)

en, fr, ar




	9000782283.ps
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




